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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 

สมัยวิสามัญ สมัยที ่1/2565    
วันอังคารที่ 27 กันยายน พ.ศ. 2565 เวลา 09.30 น. 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลคูเมือง  อ าเภอเมืองสรวง  จังหวัดร้อยเอ็ด 
 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

 รายชื่อผู้ประชุม    
1 นายกมล  เหลือล  า ประธานสภาเทศบาลต าบลคูเมือง กมล  เหลือล  า  
2 นายชาญชัย สิงห์คลี รองประธานสภาเทศบาลต าบลคูเมือง ชาญชัย  สิงห์คลี  
3 นายหมื่น  สืบเพชร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 1 หมื่น  สืบเพชร  
4 นายวัลลภ  เลิศพันธุ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 1 วัลลภ  เลิศพันธุ์  
5 นายอ่อนจันทร์  ใจหาญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 1 อ่อนจันทร์  ใจหาญ  
6 นายพุทธา  เค้าซื่อ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 1 พุทธา  เค้าซื่อ  
7 นายถวัลย์  แสนศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 ถวัลย์  แสนศรี  
8 นายประเทือง  ยางเงิน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 ประเทือง  ยางเงิน  
9 นายสุเทพ  อะทาโส สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 สุเทพ  อะทาโส  
10 นายสังเวียน  พรมสูงยาง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 สังเวียน  พรมสูงยาง  
11 นายพิสิษฐ  กล้าจิต สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 พิสิษฐ  กล้าจิต  
12 นางหนูไกล  อีสา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 2 หนูไกล  อีสา  
13 นายโกศล  นามโร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลคูเมือง โกศล  นามโร  
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ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
 รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม    

1 นางถนอม  ค าชาย นายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง ถนอม  ค าชาย  
2 นายสุพรรณ  สิงห์ทองห้าว รองนายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง สุพรรณ  สิงห์ทองห้าว  
3 นายปรีชา  ไม้หอม รองนายเทศมนตรีต าบลคูเมือง ปรีชา  ไม้หอม  
4 นายสถิต  สีหาฤทธิ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง สถิต  สีหาฤทธิ์  
5 นางสาวล าดวน  อีสา เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง ล าดวน  อีสา  
6 นายอัมพร  สิงห์คลี ที่ปรึกษาพิเศษนายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง อัมพร  สิงห์คลี  
7 นายวิชัย  มุริกานนท์ ปลัดเทศบาลต าบลคูเมือง วิชัย  มุริกานนท์  
8 นายจ านงค์  พรมสุข หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล จ านงค์  พรมสุข  
9 นางสาวอรวรรณ สุนสันเขต ผู้อ านวยการกองคลัง อรวรรณ  สุนสันเขต  
10 นายจักราวุธ  แสงสุรินทร์ หัวหน้าฝ่ายการโยธา รักษาราชการแทน ผอ.กองช่าง จักราวุธ  แสงสุรินทร์  
11 นางรัตน์ทิญญา  คุ้มบัวลา หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ รัตน์ทิญญา  คุ้มบัวลา  
12 นางสาววิราวัลย์  ไชยพิมพ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน วิราวัลย์  ไชยพิมพ์  
13 น.ส.จารุวรรณ ก้องเสียง หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดงเกลือ จารุวรรณ ก้องเสียง  
14 นางบัวไล วงค์อามาตย์ หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่าดวน บัวไล วงค์อามาตย์  
15 นางสาวจฬุงรัฐ  โลแพทย์ หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดใต้สูงยาง จฬุงรัฐ  โลแพทย์  
16 นางเกยรู อินทรวรศิลป์ หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดคูเมือง เกยรู  อินทรวรศิลป์  
17 นายเกษม  ภักดีบุรุษ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลต าบลบ้านสูงยาง เกษม  ภักดีบุรุษ  
18 นางนิตย์  งาสาร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่10 นิตย์ งาสาร  
19 นายสุพันธ์  โยธาจันทร์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่9 สุพันธ์  โยธาจันทร์  
20 นายส าเนียง  ขอเหล็กกลาง ก านันต าบลคูเมือง ส าเนียง  ขอเหล็กกลาง  
21 นายช่อฟ้า ไม้หอม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่7 ช่อฟ้า  ไม้หอม  
22 นายยอด  สิงห์คลี ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่3 ยอด  สิงห์คลี  
23 นางสาววิภาพร  สีหานาม นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ วิภาพร  สีหานาม  
24 นางสุพัตร  ศรีบุญ นักวิชาการศึกษาช านาญการ สุพัตร  ศรีบุญ  
25 นางรุ่งอรุณ  บุญขันธ์ ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา รุ่งอรุณ  บุญขันธ์  
26 นางกุลปรียา  นันทวงศ์ ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล กุลปรียา  นันทวงศ์  
27 นางทองวัน  วงค์อามาตย์  ทองวัน  วงค์อามาตย์  
28 นายลุน  เย็นศิริ  ลุน  เย็นศิริ  
     

 
 ผู้มาประชุม  13 คน 
 ผู้ลาประชุม  - คน 
 ผู้ขาดประชุม  -  คน 
 ผู้เข้าร่วมประชุม  28 คน 
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เปิดการประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 
นายโกศล  นามโร    เมื่อที่ประชุมพร้อม ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
เลขานุการสภาฯ   และเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมืองตามระเบียบวาระการประชุม 
 
นายกมล  เหลือล ้า      สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง รองนายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง 
ประธานสภาฯ ปรึกษานายกฯ เลขานุการนายกฯ และเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมืองทุก

ท่านครับ วันนี เป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมือง สมัยวิสามัญสมัยที่1 
ประจ าปี 2565 เมื่อที่ประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม ผมขอเปิดประชุมสภา
เทศบาลต าบลคูเมือง สมัยวิสามัญ สมัยที่1 ประจ าปี 2565 และขอเข้าระเบียบวาระ
การประชุม ต่อไปนี   

       
 

 
 

ประกาศอ าเภอเมืองสรวง 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2565 
.............................................. 

  ตามที่เทศบาลต าบลคูเมือง รายงานขอเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมือง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2565 ตั งแต่วันท่ี 
16 กันยายน 2565  ถึง 30 กันยายน 2565  มีก าหนดไม่เกิน 15 วัน เพื่อพิจารณาขออนุมัติกันเงินไวเ้บิกเหลื่อมปีประจ าปี 2565 และข้อ
ราชการอื่นๆ นั น 

ฉะนั น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัตเิทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเตมิ (ฉบับท่ี14) พ.ศ.  
2562 ประกอบกับค าสั่งจังหวัดร้อยเอ็ดที่ 3678/2564 ลงวันท่ี 15 พฤศจิกายน 2564 เรื่อง การมอบอ านาจของผู้ว่าราชการจังหวัด
ร้อยเอ็ด ให้นายอ าเภอปฏิบตัิราชการแทนนายอ าเภอเมืองสรวง จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลคเูมือง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2565  
ตั งแต่วันท่ี 16 กันยายน 2565 ถึงวันท่ี 30 กันยายน 2565 มีก าหนดไมเ่กิน 15 วัน 

 

ประกาศ ณ  วันท่ี  8  กันยายน  พ.ศ. 2565 
                         
                                                             ประพันธ์พงษ์  โสภารตัน ์

            (นายประพันธ์พงษ์   โสภารัตน์) 
                   นายอ าเภอเมืองสรวง 
    ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    
     -ไม่มี- 
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ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่อง รับรองรายงานผลการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่3 ครั งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมือ่วันที่  
      24 สิงหาคม 2565 (ครั งที่ผ่านมา)  
 
นายกมล  เหลือล ้า      ตามท่ีได้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่3ครั งที2่ เมื่อวันที่ 24 สิงหาคม  
ประธานสภาฯ 2565 เลขาสภาฯ ได้จัดท ารายงานการประชุมกล่าวเสร็จเรียบร้อยและได้จัดส่งให้

ท่ านสมาชิ กสภาทุกท่ านทราบแล้ วจ านวน 17 หน้ า  (รายละ เ อียดตาม
เอกสารแนบท้าย) ขอให้ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมมี
ท่านใดมีความประสงค์ท่ีจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติม รายงานหรือไม่ ขอเชิญครับ 

 
ที่ประชุม       ไม่มี 
 
นายกมล  เหลือล ้า      หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
ประธานสภาฯ   คูเมือง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั งที2่ ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 24 สิงหาคม 2565 
      ท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายการงานการประชุมโปรดยกมือขึ นครับ  
 
ที่ประชุม     มีมติรับรอง รายงานกาประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั งที่ 2 ประจ าปี 2565 เป็น

เอกฉันท์ จ านวน 11 เสียง  งดออกเสียง  1 เสียง คือ นายกมล เหลือล  า ต าแหน่ง
ประธานสภาฯ    

        
ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่อง กระทู้ถาม  
           -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 4     เรื่อง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั งขึ นพิจารณาเสร็จแล้ว 
            -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5       เรื่องท่ีเสนอใหม่          
     5.1 เรื่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นมอบหมาย  
                                        จ านวน 2 คน ในกองทุนหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ (สปสช.) 
 

นายกมล  เหลือล า้      ได้เชิญเลขานุการสภาฯ  ชี แจงข้อระเบียบกฎหมาย 
ประธานสภาฯ    
 
นายโกศล  นามโร     ได้ชี แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ 
เลขานุการสภาฯ   แห่งาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินงานและ 

บริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื นที่ พ.ศ. 2561 ข้อ 
11 เงินกองทุนหลักประกันสุขภาพในส่วนค่าบริการสาธารณสุขส าหรับผู้สูงอายุที่มี
ภาวะพ่ึงพิงตามข้อ 7 วรรคสอง ให้สนับสนุนแก่ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุใน
ชุมชน หน่วยบริการหรือสถานบริการ เพ่ือจัดบริการสาธารณสุขส าหรับผู้สูงอายุที่มี
ภาวะพ่ึงพิงสิทธิหลักประกันสุขภาพแห่งชาติต่อปีตามชุดสิทธิประโยชน์การบริการ 
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ด้านสาธารณสุขส าหรับผู้สูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่ก าหนดในเอกสารหมายเลข 2 แนบ
ท้ายประกาศนี  ทั งนี  ตามโครงการที่คณะอนุกรรมการสนับสนุนการจัดบริการดูแล
ระยะยาวส าหรับผู้สูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงอนุมัติ 
ข้อ 12 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย(1) ผู้บริหาร
สูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นประธานกรรมการ  (2) ผู้ทรงคุณวุฒิใน
ท้องถิ่น จ านวน 2 คน เป็นกรรมการ  (3) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่
สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมายจ านวน 2 คน เป็นกรรมการ  (4) หัวหน้า
หน่วยบริการปฐมภูมิที่จัดบริการสาธารณสุขในท้องถิ่นที่คัดเลือกกันเอง จ านวนไม่
เกิน 2 คน เป็นกรรมการ  (5) อาสาสมัครสาธารณสุขประจ าหมู่บ้านในท้องถิ่นที่
คัดเลือกกันเอง จ านวน 2 คน เป็นกรรมการ  (6) ผู้แทนหมู่บ้านหรือชุมชนที่
ประชาชนในหมู่บ้านหรือชุมชนคัดเลือกกันเองจ านวนไม่เกิน 5 คน เป็นกรรมการ  
(7) ผู้แทนของศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชนหรือหน่วยรับเรื่อง
ร้องเรียนอิสระ ที่อยู่ในท้องถิ่นนั น(ถ้ามี) เป็นกรรมการ  (8) ปลัดองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น เป็นกรรมการและเลขานุการ  (9) ผู้อ านวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุข
และสิ่งแวดล้อมหรือส่วนสาธารณสุขหรือที่เรียกชื่ออ่ืนขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นหรือเจ้าหน้าที่อ่ืนที่ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
เป็นกรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ  (10) หัวหน้าหน่วยงานคลังหรือเจ้าหน้าที่ของ
หน่วยงานคลังที่ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย เป็น
กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ ให้สาธารณสุขอ าเภอ หัวหน่วยบริการประจ าที่
จัดบริการสาธารณสุขในพื นที่ และท้องถิ่นอ าเภอเป็นที่ปรึกษาคณะกรรมการกองทุน 
การคัดเลือกกรรมการตาม (4) (5) และ(6) ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่ส านักงาน
ก าหนดให้กรรมการตาม (1)(3)(4)(5)(6)(7)(8)(9)และ(10) ประชุมคัดเลือกกรรมการ
ตาม(2) จ านวนสองคน จากผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น เมื่อได้กรรมการที่มาจกการ
คัดเลือก ให้ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ออกค าสั่งแต่งตั งเป็น
คณะกรรมการกองทุน และแจ้งให้ส านักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติเขต ทราบ
ต่อไป  ข้อ 13 ให้กรรมการตามข้อ 12 (2) (3) (4) (5) (6) และ(7) มีวาระอยู่ใน
ต าแหน่งคราวละสี่ปี นับแต่วันที่ออกค าสั่งแต่งตั ง เมื่อครบก าหนดวาระตามวรรค
หนึ่งแล้ว หากยังมิได้มีการคัดเลือกกรรมการขึ นใหม่ให้กรรมการซึ่งพ้นจากต าแหน่ง
อยู่ในต าแหน่งเพ่ือปฏิบัติหน้าที่ต่อไป จนกว่ากรรมการซึ่งได้รับการคัดเลือกขึ นใหม่ 
เข้ารับหน้าที่ แต่ตั งไม่เกินเก้าสิบวัน นับแต่วันที่กรรมการพ้นจากต าแหน่ง ในกรณีที่
กรรมการตามวรรคหนึ่ง พ้นจากต าแหน่งก่อนครบวาระ ให้ด าเนินการคัดเลือก
กรรมการประเภทเดียวกันแทนภายในสามสิบวัน นับแต่วันที่ต าแหน่งกรรมการนั น
ว่างลง ตามหลักเกณฑ์ที่ส านักงานก าหนดในข้อ 12 วรรคสามหรือวรรคสี่ แล้วแต่
กรณีให้ผู้ได้รับการคัดเลือกอยู่ในต าแหน่งเท่ากับวาระที่เหลือของกรรมการซึ่งตน
แทน เว้นแต่กรณีท่ีวาระของกรรมการที่พ้นจากต าแหน่งก่อนครบวาระเหลืออยู่ไม่ถึง
เก้าสิบวัน จะไม่ด าเนินการคัดเลือกหรือแต่งตั งกรรมการแทนต าแหน่งที่ว่างนั นก็ได้ 
และในการนี ให้คณะกรรมการกองทุนประกอบด้วยกรรมการเท่าที่เหลืออยู่ ในกรณีที่
กรรมการตามข้อ 12 วรรคหนึ่ง (2) (3) (4) (5) (6) และ (7) นอกจากการพ้นจาก 
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ต าแหน่งตามวาระแล้ว ให้พ้นจากต าแหน่ง ในกรณีดังต่อไปนี  (1) ตาย  (2) ลาออก 
(3) ย้ายไปด ารงต าแหน่งหรือไปประกอบอาชีพในท้องถิ่นหรือพื นที่อ่ืน (4) เป็นคนไร้
ความสามารถหรือเสมือนไร้ความสามารถ (5) เป็นบุคคลล้มละลาย (6) ได้รับโทษ
จ าคุกโดยค าพิพากษาถึงที่สุดให้จ าคุก เว้นแต่โทษส าหรับความผิดที่ได้กระท าโดย
ประมาทหรือความผิดหุโทษ (7) พ้นจากความเป็นสมาชิกภาพของสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น อาสาสมัครสาธารณสุขประจ าหมู่บ้าน ผู้แทนศูนย์ประสานงาน
หลักประกันสุขภาพประชาชน หรือหน่วยรับเรื่องร้องเรียนอิสระในท้องถิ่น (8) ขาด
ประชุมสามครั งติดต่อกันโดยไม่มีเหตุอันสมควร น าเรียนที่ประชุมได้รับทราบ
เกี่ยวกับระเบียบที่เก่ียวข้องครับ 

 
นายวิชัย  มุริกานนท์     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมต่อที่ประชุมว่า การประชุมในวันนี เป็นการคัดเลือกสมาชิกของ 
ปลัดเทศบาล พวกท่านเป็นตัวแทนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพซึ่งหลักในการเสนอ

ชื่อต้องมีผู้รับรอง 2 ท่าน ส าหรับการเสนอชื่อหากมีการเสนอชื่อ 2 ท่าน ก็ถือว่า 2 
ท่านที่เสนอชื่อเป็นคณะกรรมการฯ และหากมีการเสนอชื่อมากกว่า 2 ท่าน ก็ให้ลง
มติในการคัดเลือกโดยให้มีการยกมือลงมติว่าท่านใดเห็นสมควรเสนอชื่อเป็น
คณะกรรมการในล าดับต่อไปครับ 

 
นายกมล  เหลือล ้า      ได้กล่าวต่อที่ประชุมว่า ท่านสมาชิกท่านใดเห็นสมควรเสนอชื่อได้เลยครับ
ประธานสภาฯ    
    
นายสุเทพ  อะทาโส      ได้เสนอว่า ผมขอเสนอ ท่าน หนูไกล  อีสา  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลัก 
สมาชิกสภาเขต 2  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 

 
นายสังเวียน  พรมสูงยาง     ได้รับรองว่า ผมขอรับรอง ท่าน หนูไกล  อีสา  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลัก 
สมาชิกสภาเขต 2  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 
 
นายอ่อนจันทร์ ใจหาญ     ได้รับรองว่า ผมขอรับรอง ท่าน หนูไกล  อีสา  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลัก 
สมาชิกสภาเขต 2  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 
 
นายหม่ืน สืบเพชร      ได้เสนอว่า ผมขอเสนอ ท่าน อ่อนจันทร์ ใจหาญ  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลัก 
สมาชิกสภาเขต 1  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 

 
นายพิสิษฐ  กล้าจิต     ได้รับรองว่า ผมขอรับรอง ท่าน อ่อนจันทร์ ใจหาญ  เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลัก สมาชิกสภาเขต 2  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 
 
นายวัลลภ เลิศพันธุ์     ได้รับรองว่า ผมขอรับรอง ท่าน อ่อนจันทร์ ใจหาญ  เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลัก สมาชิกสภาเขต 1  ประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ครับ 
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นายกมล  เหลือล ้า      ได้สอบถามว่า มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีขอมติที่ 
ประธานสภาฯ   ประชุมครับ  ตามท่ีท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมืองได้เสนอชื่อมา 2ท่านคือ 

1. ท่านหนูไกล  อีสา 
2. ท่านอ่อนจันทร์  ใจหาญ   
ท่านสมาชิกท่านใดเห็นควรให้ ท่านหนูไกลอีสา และท่านอ่อนจันทร์ ใจหาญ เป็น
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลคูเมือง โปรดยกมือขึ นครับ 

 

มติที่ประชุม     มีมติ เห็นชอบให้ท่ านหนู ไกล  อีสา  และท่ านอ่อนจันทร์  ใจหาญ เป็น
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลคูเมือง ด้วยเสียงจ านวน 11 เสียง  
งดออกเสียง  1 เสียง คือ นายกมล เหลือล  า ต าแหน่งประธานสภาฯ 

 

     5.2 เรื่อง การขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์และขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แปลง  
       “ดอนกลางสาธารณะ” 
   

นายโกศล  นามโร     ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า  ขอน าเรียนเบื องต้นส าหรับระเบียบวาระท่ี 5.2 เรื่องการ 
เลขานุการสภาฯ   ขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์และขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แปลง 

“ดอนกลางสาธารณะ” ซึ่งทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านสูงยางได้เสนอ
เรื่องเข้ามาเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลคูเมือง ซึ่งทางโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพต าบลได้ด าเนินการตามระเบียบขั นตอนของการเริ่มต้นจากการ
ประชาคมในชุมชนบ้านสูงยางหมู่ที่7 เมื่อวันที่ 10 มีนาคม 2564 รายละเอียด
ทั งหมดตามเอกสารที่แนบมาประกอบในครั งนี  จึงขอน าเรียนในส่วนของระเบียบที่
เกี่ยวข้อง การขอถอนสภาพ หมายถึง การถอนสภาพตามมาตรา8 วรรคสอง (1) 
และ(2)  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน ที่มีผลท าให้ที่ดินส าหรับพลเมืองใช้ร่วมกัน หรือ
ที่ดินที่ได้มีการหวงห้ามหรือสงวนไว้ตามความต้องการของทบวงการเมอง ซึ่งมิได้ตก
เป็นที่ราชพัสดุ เปลี่ยนสภาพหรือพ้นสภาพจาการเป็นที่ดินนั น ที่ดินที่จะถอนสภาพ
จะต้องเป็นที่ดินสาธารณสมบัติของแผ่นดินประเภทพลเมืองใช้ร่วมกัน ถ้าการถอน
สภาพมีวัตถุประสงค์เพ่ือให้ทบวงการเมืองใช้ประโยชน์ในราชการ ซึ่งที่ดินดังกล่าวจะ
ตกเป็นที่ราชพัสดุ ตามพระราชบัญญัติที่ราชพัสดุ พ.ศ. 2518 โดยมิต้องน าขึ น
ทะเบียนตามมาตรา 8 ทวิ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน ส่วนการถอนสภาพที่มี
วัตถุประสงค์เพ่ือจัดหาผลประโยชน์ตามประมวลกฎหมายที่ดิน ที่ดินดังกล่าวจะตก
เป็นที่รกร้างว่างเปล่าเพ่ือให้อธิบายหรือทบวงการเมืองที่ได้รับมอบหมายน าไปจดหา
ผลประโยชน์ตามมาตรา 10,11 แห่งประมวลกฎหมายที่ดินต่อไป 

 
นายเกษม  ภักดีบุรุษ     ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า เนื่องจากโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลคูเมือง หรือชื่อ 
ผอ.รพสต.บ้านสูงยาง  รพสต.บ้านสูงยาง หรือชื่อเดิม สถานีอนามัยบ้านสูงยาง ก่อตั งเมื่อปี พ.ศ. 2519 มีที่ 

ตั งในหมู่บ้าน หมู่ที่ 4  ต าบลคูเมือง อ าเภอเมืองสรวง จังหวัดร้อยเอ็ด มีพื นที่ 1 ไร่ 
30 ตารางวา ซึ่งเป็นพื นที่ค่อนข้างจ ากัดและคับแคบในการให้บริการประชาชน 10 
หมู่บ้าน ประชากรในพื นที่ประมาณ 4,500 คนที่ไปใช้บริการประกอบกับทางผู้น า
ชุมชนและเจ้าหน้าที่ ได้ปรึกษาหารือกันและได้ลงความเห็นว่าสถานที่คับแคบเห็น
ควรไปสร้างพื นที่ใหม่ ซึ่งเป็นพื นที่ใช้สอยสถานีอนามัยมีการปรับเปลี่ยนภารกิจทบ 
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บาทไปจากเดิม โครงสร้างอาคารเดิมไม่สะดวกกับภารกิจที่เปลี่ยนแปลงไปอย่าง
รวดเร็วได้ไม่เต็มที่เท่าที่ควร จึงจ าเป็นต้องขยายพื นที่และสร้างอาคารบริการให้
สอดคล้องกับภารกิจจึงได้มีการประชุมประชาคมชุมชนได้มีความเห็นลงมติให้ใช้
พื นที่ดอนกลางสาธารณประโยชน์ในการก่อสร้างอาคารแล้วเสร็จในปี 2548 ซึ่งใน
การใช้พื นที่ในตอนนั นไม่ได้ขออนุญาตให้ถูกต้องตามระเบียบกฎหมายซึ่งเป็นการ
เห็นชอบภายในชุมชนของพวกเราประกอบสถานการณ์ปัจจุบันนี เมื่อมันไม่ถูกต้อง
หรือท าไม่ถูกต้อง หากเกิดข้อพิพาษกันก็จะเกิดผลกระทบกับชุมชนเองหรือเอกชนก็
ดีหากมีข้อพิพาษมาจะแก้ไขล าบากซึ่งก็จะเกิดผลกระทบกับผู้ที่ให้บริการและ
ประชาชนผู้มารับบริการซึ่งปัจจุบันนี ที่ที่เราใช้ถ้าไม่ใช่ที่ราชพัสดุ  หากมีการขอ
งบประมาณไปและมีจัดสรรงบประมาณมาแล้วสถานที่ยังไม่พร้อมพื นที่ท่านไม่พร้อม
ในการด าเนินการก็จะปรับตกทันทีนี่คือประเด็นหลักๆที่จะท าเรียนชี แจงและหากซึ่ง
ก็จะไม่ได้รับงบประมาณในส่วนนั นๆ ซึ่งเป็นประเด็นหลักๆในการน าเรียนในวันนี  
และหากเราไม่ได้ท าให้ถูกต้องเรียบร้อยและอนาคตเราก็ไม่รู้ว่ามันจะมีอะไรเกิดขึ น
บ้างในสังคมปัจจุบันทั งความรู้และการสื่อสารพัฒนาอย่างรวดเร็วซึ่งเราควรมีการ
ป้องกันถ้าการป้องกันได้เร็วก็จะเป็นการอ านวยความสะดวกให้กับประชาชนและขอ
น าเรียนว่าทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลเริ่มด าเนินการขอใช้พื นที่ตั งแต่ปี 
2563 ได้มีการปรึกษาหารือหลายๆส่วนและเมื่อเดือนมีนาคมก็ได้มีการประชาคม
ชาวบ้านผู้น าชุมชนในวันนั นประชาชนก็ได้มารับฟังและร่วมแสดงความคิดเห็นกัน
หลายคนซึ่งมีมติเอกฉันท์ 98 เสียง ให้ใช้พื นที่นี ส าหรับเป็นสถานที่ให้บริการกับ
ชุมชนและได้ท าเรื่องเสนอไปที่ที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ดแล้วและได้มีหนังสือแจ้งกลับมา
ยังเราคือหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นจากสภาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นที่ป่านั นตั งอยู่ ซึ่งเป็นที่มาที่ได้น าเข้าประชุมพิจารณาในวันนี และเอกสาร
บันทึกปัญหาเกี่ยวกับราษฎรเป็นการยินยอม ซึ่งในพื นที่ที่จะขอใช้เนื อที่จ านวน 9 ไร่
จึงขอน าเรียนให้ท่านสมาชิกได้รับทราบเพียงเท่านี ก่อนครับ 

 
นายวิชัย  มุริกานนท์     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมที่ประชุมว่า ส าหรับระเบียบ5.2 เรื่อง การขอถอนสภาพที่ดิน 
ปลัดเทศบาล   สาธารณประโยชน์และขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แปลง “ดอนกลางสาธารณะ” 

ในส่วนของรายละเอียดเบื องต้นซึ่งทางผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ต าบลก็ได้น าเรียนให้ทราบไปแล้วว่าเงือนไขในการขอใช้พื นที่ดินแปลงนี ก็หมายความ
ว่า โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลขอสร้างที่ท าการในที่ดินสาธารณประโยชน์ ซึ่ง
ไม่ใช่ที่ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล ถ้าเป็นที่ของโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพต าบลเองก็จะไม่เกิดปัญหา เราจะไปสร้างในที่ของใครก็ต้องไปขออนุญาต
ส่วนเขาจะให้สร้างหรือไม่ให้สร้างนั นก็เป็นเรื่องหนึ่ง ซ่ึงขบวนการขั นได้ด าเนินการไป
เพียงติดบางประเด็นซึ่งเอกสารยังไม่เรียบร้อยว่าเมื่อเราจะไปสร้างในที่สาธารณะผู้ที่
ดูแลที่สาธารณะต้องให้ความเห็นชอบซึ่งในส่วนของท้องถิ่นที่สาธารณะจะต้องไปขอ
อนุญาตจากรัฐมนตรีกระทรวงมหาดไทยท้องถิ่นมีหน้าที่ดูแลรักษาอย่าให้ใครมาบุก
รุกเฉพาะนั นเอกสารหรือเงื่อนไขข้อหนึ่งในการขอใช้ที่สาธารณะก็คือผู้ขออนุญาต
จะต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลหรือสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
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นั นๆ ว่าเห็นควรหรืออนุญาตให้ไปสร้างในจุดนั นหรือไม่เพราะสภาคือตัวแทนของพ่ี
น้องประชาชนถ้าหากไม่ให้ก็เป็นเงื่อนไขของการไม่ให้ก่อสร้างก็ไม่สามารถก่อสร้าง
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลได้ ซึ่งเป็นประเด็นสาระส าคัญที่บรรจุในระเบียบ
วาระการประชุมในวันนี  ซึ่งในวันนี ทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพก็ได้น าเรื่องนี เข้า
สภาเพ่ือให้สมาชิกสภาได้พิจารณาให้ความเห็นชอบว่าเห็นควรหรือจะอนุญาตให้ใช้
พื นที่ในการก่อสร้างโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลในพื นที่แปลงนั นหรือไม่ 

นายอ่อนจันทร์  ใจหาญ      ได้สอบถามต่อที่ประชุมว่า ผมมีความสงสัยว่าก่อนที่ท่านก่อสร้างท่านไม่ได้ขอ
สมาชิกสภาเขต 1  ความเห็นชอบผ่านสภาใช่หรือไม่ ซึ่งผมมีความสงสัยครับ 

       
นายวิชยั  มุริกานนท์     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมที่ประชุมว่า การก่อสร้างที่อยู่อาศัยหรืออาคารในที่ดินของผู้อ่ืน 
ปลัดเทศบาล   จะต้องท าการขออนุญาตเจ้าของที่ว่าจะอนุญาตให้สร้างหรือไม่ให้สร้างก็เหมือนกับ 

เทศบาลต าบลคูเมืองจะไปสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในที่สาธารณะดอนกลางที่อยู่
ใกล้ๆกับ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลซึ่งที่ตรงนั นไม่ใช่ที่เทศบาลต าบลคูเมือง 
เป็นที่สาธารณะซึ่งเจ้าของจริงๆคือรัฐมนตรีกระทรวงมหาดไทย เราก็ต้องไปขอ
อนุญาตเขาถึงจะสร้างได้และกรณีนี ก็เหมือนกันแต่บังเอิญแนวทางที่จะสร้างตั งแต่
แรกนั นได้เกิดการเข้าใจคาดเคลื่อนมีการประชาคมพ่ีน้องประชาชนแล้วสามารถ
สร้างได้ ซึ่งบางครั งกฎหมายเราจะทราบทุกข้อทุกเรื่องก็เป็นไปได้ยากในเมื่อมีการ
ขับเคลื่อนไปเรื่อยๆ จึงไปเจออีกเหตุผลหนึ่งว่าเราจะไปสร้างที่ตรงนี ได้ก็ต้องมีมติจาก
สภาท้องถิ่นก่อนจึงได้มีการประชุมในวันนี ครับ 

 
นายเกษม  ภักดีบุรุษ     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมต่อที่ประชุมว่า ที่ผ่านมาที่แปลงนี ยังไม่ถอนสภาพการเป็นที่ 
 ผอ.รพสต.บ้านสูงยาง  สาธารณะที่ผ่านมาเขาก็เปิดโอกาสให้ขออยู่นะครับ ด้วยว่าบางหน่วยงานก็ยังไม่ได้ 

ขอบางหน่วยงานก็ยังชะล้าใจบางหน่วยงานก็เอาผลประโยชน์ของประชาชนเป็นที่ตั ง
เรามีพื นที่ มีอาคาร มีบุคลากรที่ให้บริการและอ านวยความสะดวก แต่ในความเป็น
จริงจะดูสภาพปัจจุบันเพียงแค่นี มันไม่พอ และอีกเรื่องหนึ่งที่ขอเพ่ิมเติมคือที่แปลงนี 
ประมาณ 17 ไร่กว่าๆ แต่เมื่อเราไปขอใช้กับที่ดินจังหวัดเขาให้แนวทางมาว่าถ้าใช้
เกิน 10 ไร่ เราต้องมีเหตุผลมีประเด็นที่ชัดเจนว่าที่ เกิน 10 ไร่ คุณจะสร้าง
โรงพยาบาลศูนย์หรือสร้างอาคารต้องอ้างอิงประกอบหลายอย่างจึงจะขอเกิน 10 ไร่
ได้ ซึ่งในการขอทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลได้ท าเรื่องไปขอใช้พื นที่แปลงนี 
จ านวน 9 ไร่ 3 งาน  ซึ่งทางท่านสาธารณสุขจังหวัดได้พิจารณาและลงความเห็น
ตอบเป็นหนังสือกลับมาว่าโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลคูเมืองอนุญาตให้ใช้ 9 
ไร่ จะเหมาะสมครับ ขอน าเรียนที่ประชุมครับ 

 
นายส้าเนียง  ขอเหล็กกลาง    ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า เกี่ยวกับการสร้างโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล ซึ่ง 
ก านันต าบลคูเมือง  ทางท่านสมาชิกสภาได้สงสัยส าหรับการก่อสร้างคือมีการประชาคมชาวบ้านก็คือ 

เข้าใจตามประสาชาวบ้านยังไม่รู้เรื่องระเบียบกฎหมายหรือในส่วนของระเบียบ
กฎหมายยังไม่ถูกต้องจึงขอน าเรียนที่ประชุม เพราะว่าบางครั งงบประมาณที่มีการขอ
ไปแล้วมีงบประมาณจัดสรรมา ถ้าเราจะรอหรือรออนุมัติอะไรต่างๆ งบประมาณส่วน 
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ที่ได้หรืออะไรต่างก็คงจะผ่านไป หรืออาจจะเป็นว่าผู้อ านวยการคนก่อนก็ยังไม่ได้
ติดต่อประสานในเรื่องนี  แต่บังเอิญผู้อ านวยการคนปัจจุบันท่านได้ด าเนินการให้
ถูกต้องตามระเบียบตามที่กระทรวงมหาดไทยก าหนดไว้ก็เป็นส่วนหนึ่งซึ่งในส่วนของ
ระเบียบข้อกฎหมายก็มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในส่วนของความคิดเห็นส่วนตัวก็คงจะไม่
ผิดครับแต่เราก็จะต้องมาหาทางออกร่วมกันหรือให้ถูกต้องให้เป็นปัจจุบันขอน าเรียน
ที่ประชุมครับ 

 
นายช่อฟ้า  ไม้หอม             ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า ตามที่ทุกท่านได้น าเรียนก็หวังว่าท่านสมาชิกคงจะเข้าใจ 
ก านันผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่7  ระดับหนึ่งส าหรับที่สาธารณประโยชน์ดอนกลางของเรา ซ่ึงเดิมก็คือสถานีอนามัย 

ของเดิมสถานที่คับแคบซึ่งก็ได้มีการประชาคมชาวบ้านและมีการสร้าง รพสต. ไป
ก่อนซึ่งที่ยงัไม่ได้ถอนสภาพซึ่งทางผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลก็ได้
เล็งเห็นความส าคัญอนาคตข้างหน้าอาจจะมีการของบประมาณมาก่อสร้างอาคาร
ส าหรับบริการประชาชนเพิ่มขึ นหากมีงบประมาณตกมาจึงได้ด าเนินการไว้ให้ถูกต้อง
ตามระเบียบกฎหมายในปัจจุบันเพ่ือเป็นการใช้ประโยชน์ของชุมชนได้ใช้ประโยชน์
ร่วมกันในเรื่องของเอกสารต่างๆซึ่งทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลก็ได้
ด าเนินการไปแล้วบางส่วนซึ่งก็ยังขาดเอกสารประกอบในเรื่องของการเห็นชอบผ่าน
สภาในวันนี ครับก็ขอน าเรียนที่ประชุมครับ 

 
นายกมล  เหลือล ้า      ได้กล่าวต่อที่ประชุมว่า ส าหรับญัตติข้อ 5.2 การขอถอนสภาพที่ดินสาธารณ
ประธานสภาฯ   ประโยชน์และขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์ “ดอนกลาง” นั นเพื่อเป็นการด าเนินการ 

ให้ถูกต้องตามระเบียบกฎหมายจึงได้น ามาเข้าระเบียบวาระการประชุมในวันนี มีท่าน
สมาชิกสภาท่านใดสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมนะ
ครับมีท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้ขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์และ
ขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แปลง “ดอนกลางสาธารณะ” เพ่ือใช้ก่อสร้าง
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านสูงยาง เนื อท่ี 9 ไร่ โปรดยกมือขึ นครับ 
 

มติที่ประชุม    มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้ถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์และขอใช้ที่ดิน
สาธารณประโยชน์แปลง “ดอนกลางสาธารณะ” เพ่ือใช้ก่อสร้างโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพต าบลบ้านสูงยาง เนื อที่ 9 ไร่  ด้วยเสียงจ านวน 11 เสียง  งดออกเสียง  1 
เสียง คือ นายกมล เหลือล  า ต าแหน่งประธานสภาฯ 

 
                      5.3 เรื่องการพิจารณาการโอนและการแก้ไขเปลี่ยนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 
 

นายวิชัย  มุริกานนท์     ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า ส าหรับการท างานเราต้องท าตามที่เราวางแผนไว้คือท า 
ปลัดเทศบาล   เทศบัญญัติที่เราได้ตั งไว้แต่บังเอิญปี 2565 ทีมคณะผู้บริหารมองเห็นความส าคัญว่า 

เราจะต้องมีจะต้องท าแต่ในปี 2565 เราไม่ได้วางแผนไว้ซึ่งได้มีความเห็นว่าจะสร้าง
ห้องประชุมสภาเพ่ือให้ทุกท่านอยู่อย่างสมเกรียติสมศักดิ์ศรีและแยกออกจากห้อง
ประชุมตรงนี เนื่องจากเราประชุมใช้คนน้อยก็ใช้ห้องประชุมสภาแต่ถ้ามีคนมากก็จะ
ใช้ประชุมใหญ่เพ่ือความเหมาะสมจึงมกีารวางแผนมีห้องประชุม มีโต๊ะเก้าอี  พร้อม 
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ไมล์ห้องประชุมเมื่อเราดูแล้วไม่มีเราต้องท าการโอนงบประมาณในการตั งจ่าย
รายการใหมซ่ึ่งงบประมาณที่ต้องให้อยู่ที่ประมาณ 120,000 บาท ในจัดซื อโต๊ะพร้อม
เก้าอี ไมค์ และเครื่องขยายเสียงห้องประชุมสภาโดยมีรายละเอียดดังนี  
โอนลดจาก 
แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป     หมวด ค่าสาธารณูปโภค  
ประเภท ค่าไฟฟ้า  ตั งไว้ 454,000 บาท  งบประมาณก่อนโอน 145,099.93 บาท 
โอนลดครั งนี  105,000 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 40,099.93 บาท 
โอนลดจาก 
แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป     หมวด ค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์เครื่องปริ นเตอร์  ตั งไว้ 10,400.00 บาท  งบประมาณก่อนโอน 
10,400.00 บาท โอนลดครั งนี  10 ,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
400.00 บาท 
โอนลดจาก 
แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานคลัง     หมวด ค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์เครื่องปริ นเตอร์  ตั งไว้ 5 ,200.00 บาท  งบประมาณก่อนโอน 
5,200.00 บาท โอนลดครั งนี  5,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 200.00 
บาท 
โอนตั งจ่ายใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานทั่วไป     หมวด ค่าครุภัณฑ์  
ประเภท ครุภัณฑ์โต๊ะพร้อมเก้าอี  ไมค์และเครื่องขยายเสียงห้องประชุมสภาฯ  ตั งไว้ 
0.400 บาท  งบประมาณก่อนโอน 0.00 บาท โอนลดครั งนี  120,000.00 บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน 120,000.00 บาท 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ที่ท าให้คุณลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

นางถนอม  ค้าชาย     ได้ชี แจงที่ประชุมว่า ส าหรับญัตติ ในการประชุมในวันนี เรื่องทุกเรื่องล้วนมีความ  
นายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง ส าคัญทุกเรื่องไม่ว่าจะเป็นเรื่องการขอใช้ที่ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพก็ดีซ่ึง 

ระเบียบเมื่อก่อนกับปัจจุบันนั นได้เปลี่ยนแปลงไปเยอะเพ่ือความถูกต้องจึงน าเข้า
ประชุมสภาในวันนี ท าเพ่ือชุมชนและใช้ร่วมกัน และในเรื่องของงบประมาณจากที่
ท่านปลัดได้น าเรียนเบื องต้นส าหรับการโอนงบประมาณส าหรับจัดซื อครุภัณฑ์โต๊ะ
พร้อมเก้าอี  ไมค์และเครื่องขยายเสียงห้องประชุมสภาฯ เป็นสิ่งจ าเป็นที่จะต้องมี
เนื่องจากห้องประชุมใหญ่เราต้องท ากิจกรรมหลายอย่างจึงได้ มีวิสัยทัศน์พร้อม
ปรึกษาหารือกับคณะผู้บริหารจึงมีความเห็นตรงกันให้สร้างห้องประชุมสภาเป็นห้อง
ประชุมสภาห้องต่างหากเพ่ือใช้ในการประชุมสภาโดยต้องมีครุภัณฑ์โต๊ะพร้อมเก้าอี  
ไมค์และเครื่องขยายเสียงห้องประชุมสภาฯ ตั งไว้แบบถาวรไม่ต้องเคลื่อนย้ายจัดไว้ 
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ให้ท่านสมาชิกทุกท่านซึ่งก็ถือว่ามีความส าคัญเช่นกันจึงเป็นที่มาในการโอน
งบประมาณในวันนี ค่ะเพ่ือให้ทุกท่านได้พิจารณาต่อไปค่ะ 

 
นายกมล  เหลือล ้า     ได้สอบถามที่ประชุมว่า มีท่านสมาชิกท่านใดสงสัยหรือจะสอบถามเชิญครับ  
ประธานสภาฯ   หรือมีท่านสมาชิกจะเสนออีกหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมในการพิจารณาการ 

โอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือจัดซื อครุภัณฑ์โต๊ะพร้อมเก้าอี  ไมค์และเครื่องขยายเสียง
ห้องประชุมสภาฯ งบประมาณ 120,000 บาท โปรดยกมือขึ น 

 
มติที่ประชุม      มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้โอนงบประมาณรายจ่ายเพื่อจัดซื อครุภัณฑ์โต๊ะ 

พร้อมเก้าอี  ไมค์และเครื่องขยายเสียงห้องประชุมสภาฯ งบประมาณ 120 ,000 บาท 
จ านวน 11 เสียง  ไม่เห็นชอบ  -  เสียง   งดออกเสียง  1  เสียง  คือ นายกมล  
เหลือล  า  ต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 

 
                      5.4 เรื่องการพิจารณาการกันเงินเหลื่อมปี ประจ าปี 2565 
 

นายกมล  เหลือล ้า     ส าหรับญัตติ ข้อ 5.4 การพิจารณาการกันเงินเหลื่อมปี ประจ าปี 2565 ในวันนี  
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ได้ชี แจงระเบียบที่เก่ียวข้องครับ 
 
นายโกศล  นามโร     ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า  ส าหรับการพิจารณาการกันเงินเหลื่อมปี ประจ าปี 2565  
เลขานุการสภาฯ 1)   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  

การเก็บรักษาเงินและการตรวจสอบเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 4 พ.ศ. 2561 ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี ผูกพัน แต่มีความจ าเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั นต่อไปอีก 
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานอนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน
ระยะเวลาหนึ่งปี  หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ด าเนินการก่อหนี ผูกพัน
ตามเงื่อนไขในวรรคหนึ่ง ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อ
สภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้ 
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างให้ขออนุมัติ
เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่
กรณ ี กรณีเม่ือสิ นสุดระยะเวลาการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินแล้ว หากไม่ได้
ด าเนินการหือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจ านวนนั นตกเป็นเงินสะสม 

 
น.ส.อรวรรณ  สุนสันเขต     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมที่ประชุมว่า ขอน าเรียนชี แจงสถานะการเงินการคลังเทศบาล 
ผอ.กองคัลง   ต าบลคูเมือง มีรายรับจริง ณ วันที่ 26 กันยายน 2565  จ านวน 35,018,049.18  

บาท รายจ่ายจริง จ านวน 30,864,044.51 บาท รายการก่อหนี ผูกพัน จ านวน 
1,038,418 บาท และรายการที่คาดว่าจะจ่ายที่เกิดขึ นจริง จ านวน 1,517,370 บาท 
รวมรายจ่ายทั งสิ น 31,902,462.51 บาท  และมียอดเงินที่สามารถจะกันได้อยู่ที่ 
1,598,216.67 บาท และรายการท่ีจะขอกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปีประจ าปี 2565 ดังนี  
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      1.ครุภัณฑ์ประเภท รถโดยสาร (ดีเซล) ขนาด12ที่นั่ง(รถตู้) จ านวน 1,358,000 บาท 

2.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมประตูห้องน  าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดคูเมือง  1,800 บาท 
3.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมฝ้าเพดานโรงอาหารศพด.ดงเกลือ จ านวน 22,000 บาท 
4.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด. ป่าดวน              จ านวน 52,000 บาท 
5.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด.วัดใต้สูงยาง          จ านวน 32,000 บาท 
 รวมยอดรายการกันเงินทั งสิ น                จ้านวน 1,465,800   บาท 

 
นางถนอม  ค้าชาย     ได้ชี แจงที่ประชุมว่า ส าหรับในเรื่องของการกันเงินซึ่งในปีงบประมาณ 2565 
นายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง เราได้มีการตั งงบประมาณไว้แล้วยังไม่ได้ด าเนินการและเนื่องจากมีงบประมาณเข้า 

มาจะสิ นปีงบประมาณแล้วเราด าเนินการไม่ทันจึงมีการกันเงินไว้เพ่ือเบิกเหลื่อมปีซึ่ง
ในส่วนของรายละเอียดที่จะกันทางกองคลังได้น าเรียนชี แจงให้ท่านสมาชิกได้รับฟ้ง
ไปแล้วนั นซึ่งในการกันเป็นการกันไว้เพ่ือด าเนินการในปีงบประมาณ 2566 ให้ท่าน
สมาชิกได้พิจารณาในวันนี ค่ะ 

 
นายวิชัย  มุริกานนท์     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมว่า ส าหรับในเรื่องของการกันเงินในปีงบประมาณ 2565 
ปลัดเทศบาลฯ   เป็นรายการที่ไม่สามารถด าเนินการซื อจ้างให้ทันวันที่ 30 กันยายน 2565 ก่อนปิด 

งบประมาณได้จึงจ าเป็นต้องน าเข้าประชุมเพ่ือให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาในส่วนของ
การกันเงินเพ่ือที่จะน าเงินไปใช้ปี2566  ก่อนวันที่ 30 กันยายน 2566 หากท่าน
สมาชิกเห็นชอบให้กันเงินในส่วนนี ไปไว้ใช้ในปี 2566 ครับ ในเรื่องของการกันเงินมี
สองอย่างคือ 1 กันเงินซึ่งเป็นอ านาจของนายกเทศมนตรี และ2. การกันเงินเพ่ือเป็น
อ านาจของสภาท้องถิ่น น าเรียนที่ประชุมครับ 

 
นายกมล  เหลือล ้า     ได้สอบถามที่ประชุมว่า มีท่านสมาชิกท่านใดสงสัยจะสอบถามหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ   หากไม่มีผมขอมติทีป่ระชุมครับ ท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้กันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี 

ประจ าปี 2565 ดังนี  
      1.ครุภัณฑ์ประเภท รถโดยสาร (ดีเซล) ขนาด12ที่นั่ง(รถตู้) จ านวน 1,358,000 บาท 

2.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมประตูห้องน  าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดคูเมือง  1,800 บาท 
3.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมฝ้าเพดานโรงอาหารศพด.ดงเกลือ จ านวน 22,000 บาท 
4.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด. ป่าดวน              จ านวน 52,000 บาท 
5.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด.วัดใต้สูงยาง          จ านวน 32,000 บาท 
 รวมยอดรายการกันเงินทั งสิ น                จ้านวน 1,465,800   บาท 
 ท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบให้กันเงินไว้เบิกเหลื่อปีโปรดยกมือขึ น 

 
มติที่ประชุม      มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้กันเงินไว้เบิกเหลื่อมปีประจ าปี 2565 
      1.ครุภัณฑ์ประเภท รถโดยสาร (ดีเซล) ขนาด12ท่ีนั่ง(รถตู้) จ านวน 1,358,000 บาท 

2.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมประตูห้องน  าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดคูเมือง  1,800 บาท 
3.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมฝ้าเพดานโรงอาหารศพด.ดงเกลือ จ านวน 22,000 บาท 
4.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด. ป่าดวน              จ านวน 52,000 บาท 
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5.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร ศพด.วัดใต้สูงยาง          จ านวน 32,000 บาท 
 รวมยอดรายการกันเงินทั งสิ น                จ้านวน 1,465,800   บาท 
ด้วยเสียงจ านวน 11 เสียง   ไม่เห็นชอบ  -  เสียง   งดออกเสียง  1  เสียง  คือ 
นายกมล  เหลือล  า  ต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 
   

ระเบียบวาระท่ี 6     เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
     

นายอ่อนจันทร์  ใจหาญ      ไดแ้จง้ต่อที่ประชุมว่า ไฟฟ้าในหมู่บ้านดับพี่น้องประชาชนได้ฝากแจ้งมาฝากทาง  
สมาชิกสภาฯ เขต1  เทศบาลให้ดูแลหน่อยครับเพราะช่วงนี เป็นหน้าฝนไฟจะไม่ติดบ่อยชาวนี ก็อยากจะให้ 
      ออกไปซ่อมแซมให้หน่อยเพราะมันมืด การสัญจรไปมาล าบาก ส าหรับบ้านโนน 

คูเมืองหมู่ที่ 3 มีจ านวน 4 จุด ซึ่งทางท่านรองปรีชาและทีมงานกองช่างก็ได้ออกไป
ซ่อมแซมแล้วก็ต้องขอขอบคุณท่านรองปรีชา ไม้หอมและทีมงานกองช่าง ที่ได้ให้แสง
สว่างกับพี่น้องประชาชนทุกหมู่บ้านขอขอบคุณครับ 

 
นายหม่ืน สืบเพชร     ได้แจ้งที่ประชุมว่า ส าหรับไฟฟ้าแสงสว่างในหมู่บ้านผมก็ได้ออกส ารวจไฟในแต่ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1  หมู่อาทิเช่น บ้านคูเมืองหมู่ที่1 ก็ไม่ติดอยู่หลายจุดเช่นกันครับ บ้านศรีคูเมืองหมู่9 ม ี

ประมาณ3 จุดครับก็ขอฝากทางกองช่างได้ไปดูแลซ่อมแซมด้วยครับและอีกเรื่องครับ
ถนนที่พ่ีน้องประชาชนได้สัญจรไปมาช่วงนี หน้าฝนพ่ีน้องไปมาไม่สะดวกนั นคือ ถนน
เส้นหลั งคลองร่องหินถนนขาดหลายจุด เกิดจากน  ากัดเซาะฝากทางท่าน
นายกเทศมนตรีได้พิจารณาจัดสรรงบประมาณไปซ่อมแซมให้แก่พ่ีน้องประชาชนของ
เราได้สัญจรไปมาด้วยครับซ่ึงอีกไม่นานพ่ีน้องประชาชนก็จะได้เก็บเกี่ยวข้าวเก็บ
ผลผลิตของพ่ีน้องประชาชนจะได้สัญจรได้สะดวกครับ 

 

นายปรีชา ไม้หอม      ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า ส าหรับช่วงนี ไม่ได้ออกไปซ่อมไฟฟ้าแสงสว่างให้กับพ่ีน้อง      
รองรองนายยกเทศมนตรี  ประชาชนเนื่องจากช่วงยุ่งกับการสูบน  าเข้าหนองสาธารณะครับซึ่งจะต้องย้ายเครื่อง 

ไปสูบเข้าหนองคูม่วง หนองแวง หนองบัว เพ่ือให้กักเก็บน  าไว้ผลิตน  าประปาให้พ่ี
น้องประชาชนได้ใช้ครับและวันนี ก็ได้ตั งเครื่องสูบน  าหนองคูม่วงครับ และช่วงนี หน้า
ฝน ฝนตกบ่อยการซ่อมแซมก็ยากเพราะฝนตกทีมงานออกซ่อมก็เป็นอันตรายครับใน
ส่วนของรายละเอียดว่ามีจุดไหนบ้างให้แจ้งทางกองช่างไว้เลยครับจะได้พาทีมงาน
ออกซ่อมแซมให้ครับ 

 

นายวัลลภ เลิศพันธุ์     ไดส้อบถามที่ประชุมว่า ส าหรับโครงการก่อสร้างถนน คลส. ที่ตั งไว้ในเทศบัญญัติ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1  ปี 2565 ซึ่งบางหมู่บ้านยังไม่ได้ด าเนินการก่อสร้างไม่ทราบว่าจะด าเนินการหรือไม่ 
      ครับในส่วนที่เหลือครับเนื่องจากว่าไม่ได้มีในรายการกันเงินกลัวตกหล่นครับ 
       

นายสุเทพ อะทาโส     ได้แจ้งที่ประชุมว่า ส าหรับถนนดินที่สร้างใหม่บ้านสูงยางหมู่ที่4 ช่วงน  าหน้าฝน  
สมาชิกสภาฯ เขต 2  ฝนตกบ่อยและมีน  าไหลจากหมู่ไหลลงไปแถวบ้านนางยุพิน โคชา ตอนนี น  าท่วมพอ 

ท าถนนน  าไม่มีที่จะไปท าให้น  าท่วมก็น่าเห็นใจครับก็ขอฝากทางเทศบาล ท่านนายกฯ 
ได้พิจารณาช่วยดูแลด้วยครับ 

 



-15- 
 
นายวิชัย  มุริกานนท์     ได้ชี แจงเพ่ิมเติมว่า ส าหรับโครงการก่อสร้างถนน คสล. ที่เหลือ เป็นโครงการ
ปลัดเทศบาลฯ   ที่ได้ลงนามในสัญญาแล้วซึ่งการกันเงินมี 2 กรณี คือ 1.การกันเงินแบบก่อหนี ผูกพัน  

ในกรณีก่อหนี ผูกพันคือลงนามสัญญาแล้วมีการจัดหาผู้รับจ้างแล้วแต่ยังไม่ได้
ด าเนินการในการกันเงินเป็นอ านาจของนายกเทศมนตรี และ2. การกันเงินแบบยังไม่
ก่อหนี ผูกพัน ยังไม่มีผู้รับจ้างในการกันเงินเพ่ือที่จะไปด าเนินการในปีต่อไปจะเป็น
อ านาจของสภาท้องถิ่นครับ 

 

นางถนอม ค้าชาย      ได้ชี แจงต่อที่ประชุมว่า ส าหรับโครงการก่อสร้างถนน คสล. ที่เหลืออีก 4 หมู่บ้าน 
นายกเทศมนตรีต าบลคูเมือง ไม่ว่าจะก่อสร้างถนน คสล. บ้านบัวป่าหมู่ที่ 2 บ้านดงเกลือหมู่ท่ี6 บ้านป่าดวนหมู่ที่8 

บ้านคูเมืองหมู่ที9่ บ้านดงเกลือหมู่10 ผู้รับจ้างได้ลงนามสัญญาแล้วเหลือแต่ผู้รับจ้าง
จะมาด าเนินขอแจ้งท่านสมาชิกได้ทราบแต่ว่าเราท าไม่ทันในปีนี เพราะจะสิ น
ปีงบประมาณแล้วก็คงจะเป็นปีงบประมาณ 2566 จึงจะได้ด าเนินการ ซึ่งในปีนี ก็ถือ
ว่าฝนตกดีตอนนี ทุกหนองไม่ว่าจะเป็นหนองแวง หนองคูม่วง หนองบัว ตอนนี มีน  า
มากพอสมควรทั งที่ได้สูบน  าเข้าไปไว้ในหนองและมีฝนตกมาท าให้มีน  าเพ่ิมขึ นตอนนี 
ถือว่าเยอะมากก็ดีใจแทนพ่ีน้องประชาชนเช่นเดียวกันที่มีน  าหลายขนาดนี เพ่ือไว้ผลิต
ประปาให้พ่ีน้องประชาชนได้ใช้ ซึ่งตอนนี ทางท่านรองปรีชาพร้อมด้วยเจ้าหน้าที่ก็น า
เครื่องสูบน  าไปสูบน  าเข้าหนองทุกหนองย้ายไปเรื่อยๆ ก็ขอฝากท่านสมาชิกทุกท่าน
ได้ไปให้ก าลังใจทีมงานได้ไปช่วยกันดูแลฝากทางผู้น าชุมชนด้วยนะคะไปให้ก าลังใจ
ทีมงานของเราช่วยกันเพ่ือชุมชนของเราฝนตกแดดออกทีมงานเราก็ไปตลอดก็น่าเห็น
ใจ เรื่องไฟฟ้า ถ้าเป็นไปได้ก็อยากเปลี่ยนระบบเป็นโซล่าเซลล์ได้ไหมส าหรับเรื่องไฟ
เสียเปลี่ยนหลอดปีหนึ่งเยอะมากก็อยากจะให้ลองดูรู้สึกว่ามันใช้ได้นานมาส าหรับไฟ
โซล่าเซลล์เพราะที่บ้านใช้หลอดหนึ่งใช้ได้นานมากยังไม่เสียเลยก็เลยคิดว่าหาก
น ามาใช้ตามหมู่บ้านก็น่าจะดีจะได้ลดการซื อหลอดใช้มาซ่อมและในปี 2566 เราได้มี
การตั งเทศบัญญัติไว้ติดบ้านสูงยางทางเข้าบ้านสูงยางเอามาลองดูก่อนน าเรียนเท่านี 
ก่อนค่ะ 

 

นายกมล  เหลือล ้า     ได้สอบถามที่ประชุมว่า  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มอีกหรือไม่ครับ หาก 
 ประธานสภาฯ     ไม่มี ผมขอขอบคุณแขกผู้มีเกียรติทุกท่านหวังว่าการประชุมครั งหน้าคงจะให้เกียรติ 
      มาร่วมประชุม กระผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลคูเมืองครับ 
เลิกประชุมเวลา      12.50   น. 

                 
              (นางสาววิราวัลย์  ไชยพิมพ์)                  
      นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ                 
            ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

                                                         
                   (นายโกศล  นามโร) 
                    รองปลัดเทศบาลต าบลคูเมือง  ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯ 
                      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมฉบับนี แล้ว เห็นว่าถูกต้องตามระเบียบฯ 
 

 
 

 

      ลงชื่อ       กรรมการและเลขานุการ 
                                             นายพิสิษฐ  กล้าจิต 
                                      สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 
 
 
 
      ลงชื่อ                                    กรรมการ 

 

                                            นายอ่อนจันทร์  ใจหาญ 
                                       สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 
 
 
 
   ลงชื่อ                                     ประธานกรรมการ 
                                          นายประเทือง  ยางเงิน 
                                    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 
 

 
 

                        ที่ประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั งที่  1/ 2565  ได้พิจารณารับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ครั งที่ 2/2565  แล้ว  
 
                                                           

                                                          
                                               (นายกมล  เหลือล  า) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลคูเมือง 
 


